

Tržište Zajednice Neovisnih Država

## **Novi ugovori Ericssona Nikole Tesle vrijedni više od 19,5 milijuna kuna**

Ericsson Nikola Tesla ugovorio je nove izvozne poslove ukupne vrijednosti više od 19,5 milijuna kuna. S operatorom Kodotel ugovorena je početna etapa uvođenja GSM sustava u gradu i regiji Voronjež. Do sada je Ericsson Nikola Tesla surađivao s Kodotelom na izgradnji njihove fiksne mreže, a ovim ugovorom proširuje se dosadašnja uspješna suradnja i na njihovu novu GSM mrežu. Isporuka opreme planira se u trećem kvartalu, a puštanje GSM sustava u rad u četvrtom kvartalu ove godine.

S kupcem Megafon iz Moskve potpisan je ugovor o podizanju njihove centrale u Moskvi na višu razinu, kao i njeno proširenje novim medijskim pristupnicima za IP mrežu.

Na dalekom istoku Rusije za željezničku kompaniju DVŽD ugovoreni su poslovni sustavi s najmodernijim IP rješenjima za poslovne korisnike u pet gradova ove daleke ruske regije. Ugovore je komentirala Gordana Kovačević, predsjednica Ericssona Nikole Tesle: „Novi poslovi na ruskom tržištu zaključeni su u snažnoj konkurenciji. Najsuvremenija rješenja i oprema uz mnogobrojna iskustva naših stručnjaka u različitim zahtjevnim projektima rezultirali su našim odabirom. I u budućnosti ćemo se truditi zadržati postojeće zadovoljne kupce te dodatno proširiti listu kupaca i na ovom izazovnom tržištu“.

***Ericsson** je vodeći svjetski isporučitelj tehnologije i usluga telekomunikacijskim operatorima. Kao tržišni lider u mobilnim tehnologijama 2G i 3G, Ericsson isporučuje komunikacijske usluge i upravlja mrežama koje poslužuju više od 250 milijuna pretplatnika. Lista proizvoda i usluga kompanije sadrži infrastrukturu mobilne i fiksne mreže te širokopojasna i multimedijaska rješenja za operatore, poduzeća i tvrtke koje se bave razvojem. Zajednička tvrtka Sony Ericsson isporučuje krajnjim korisnicima personalizirane mobilne uređaje s obiljem mogućnosti.*

*Ericsson unapređuje svoju viziju “komunikacije za sve” inovacijama, tehnologijom, te održivim poslovnim rješenjima. Prisutan je u 175 zemalja, a više od 70 000 zaposlenika stvorilo je 2008. prihod od 27 milijardi US dolara (209 milijardi SEK). Utemeljen 1876. i sa sjedištem u Stockholmu, Švedska, Ericsson je uvršten u kotacije na burzi OMX Nordic u Stockholmu te u sustavu NASDAQ.*

***Ericsson Nikola Tesla** je, kao sastavni dio globalne korporacije Ericsson, kompanija okrenuta suvremenim načinima komuniciranja. Aktivnosti kompanije obuhvaćaju prodaju i marketing, istraživanje i razvoj, dizajn cjelovitih komunikacijskih rješenja, usluge u području višeslužnih i mobilnih mreža najnovijih generacija, uključujući mobilni Internet te sistemsku integraciju složenih sustava u svim segmentima poslovanja. Kompanija osigurava inovativna ICT rješenja koja unaprjeđuju život ljudi i stvaraju novu vrijednost.*

Za više informacija posjetite [www.ericsson.com](http://www.ericsson.com), [www.ericsson.mobi](http://www.ericsson.mobi) ili [www.ericsson.com/hr](http://www.ericsson.com/hr)

**Kompanijske komunikacije Ericssona Nikole Tesle**

### **KONTAKT:**

**Snježana Bahtijari**

Direktorica Kompanijskih komunikacija

*Ericsson Nikola Tesla*

Tel.: + 385 1 365 4556

E-mail: [snjezana.bahtijari@ericsson.com](mailto:snjezana.bahtijari@ericsson.com)